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Україна нарощує газовидобуток

У першому півріччі компанії збільшили обсяги видобутку 
природного газу на 2.5%, якщо порівнювати з аналогічним 
періодом минулого року. 

Усі підприємства сектору докладають великих зусиль, щоб 
виробництво й надалі зростало і країна була енергетично 
стійкою та захищеною. Гарну динаміку приросту обсягів 
виробництва демонструють державні Укргазвидобування 
та Укрнафта. 

Збільшення газовидобутку є можливим, в першу чергу, 
завдяки бурінню нових свердловин. З початку війни їх 
закладено майже 300, а від запровадження стимулюючого 
оподаткування – 652. Нагадаємо, без нового буріння 
видобуток газу скорочуватиметься в середньому на 
10-15% на рік.

«Країні потрібен газ і попит на нього зростатиме, зважаючи 
на втрати енергосистеми, і курс на розподілену генерацію. 
Тож, залучення нових інвестицій, нарощення темпів 
буріння, розробка нових ділянок, всестороння співпраця 
держави і бізнесу – це ті ключові чинники, які впливатимуть 
на позитивні результати в секторі. І дозволять галузі та 
Україні впоратися з викликами і вийти з них сильнішими», – 
наголосив виконавчий директор Асоціації Артем Петренко 
під час форуму Ukrainian Gas Open 2024. 

Енергетичні санкції: Україна не порушує Угоду 
про асоціацію з ЄС

Реакція Словаччини та Угорщини на запровадження санкцій 
є політизованою, а справжню загрозу для цих країн несе 
саме росія. На цьому наголосив Премʼєр-міністр Денис
Шмигаль у розмові з Виконавчим віцепрезидентом 
Єврокомісії Валдісом Домбровскісом. 

«Запроваджені Україною санкції не порушують Угоду про 
асоціацію з ЄС, а реакція словацької та угорської сторін є 
вкрай політизованою та маніпулятивною. Україна завжди 
відкрита до конструктивної співпраці з країнами-членами 
ЄС, зокрема з Угорщиною та Словаччиною. Ми впевнені, 
що справжню загрозу цим країнам несе росія, яка шляхом 
енергетичного шантажу намагається уникнути 
справедливих санкцій», – сказав Денис Шмигаль. 

Тим часом, Єврокомісія ще продовжує з’ясовувати 
ситуацію з постачанням нафти до Угорщини й Словаччини, 
пише видання «Європейська правда».

«З інформації, яка зараз є у нашому розпорядженні, та 
відповідно до внутрішнього аналізу Єврокомісії виглядає 
так, що санкції, які застосувала Україна проти лукойлу не 
впливають на поточний транзит нафти через трубопровід 
«Дружба», оскільки компанія не є офіційним власником цієї 
нафти», – сказав на брифінгу речник ЄК Балаш Ужварі.

Він також повідомив, що термінові консультації Єврокомісії 
з цього питання наразі не є гарантованими, оскільки немає 
ознак нагального ризику для безпеки постачання.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

Укргазвидобування запустило в роботу чергову 
високопродуктивну свердловину

Дебіт нової свердловини складає 274 тис. м3 щодоби. 
Завдяки бурінню Укргазвидобування наростило добовий 
видобуток на родовищі на 17%. 

«Пробурити свердловину під населеним пунктом вдалося  
завдяки сучасному буровому обладнанню, передовим 
технологіям та майстерності фахівців Укрбургазу, які 
вирішили доволі складне завдання і за 4 місяці пробурили 
свердловину з відходом вибою понад 1 300 м. Спеціалісти 
Укргазпромгеофізики за умов великого кута стовбуру 
свердловини виконали складні каротажні роботи й 
визначили глибину залягання газоносних пластів», – сказав 
т.в.о. керівника Укргазвидобування Сергій Лагно.

У компанії повідомили, що у серпні на родовищі буде 
введено в експлуатацію ще одну свердловину.

Газ 

∞ За пів року діяльності Укргазвидобування спрямувало до 
зведеного бюджету понад 11 млрд грн ренти. З цієї суми 5%, 
або більше 551 млн грн надійшли в місцеві бюджети на 
території яких компанія здійснює видобування вуглеводнів. 
Зокрема, Харківщина отримала 284.66 млн грн, Полтавщина 
– 220.36 млн грн, Львівщина – 22.76 млн грн, 
Дніпропетровщина – 10.76 млн грн, решта областей –
12.49 млн грн.

∞ Фінська Gasum припинила усі закупівлі російського СПГ, 
посилаючись на санкційний пакет, який набув чинності 
26 липня. «Санкції, ухвалені ЄС, не дозволяють Gasum 
розірвати угоду з газпром експортом, але є форс-мажором 
щодо закупівлі або імпорту російського LNG на 
позамережевих терміналах», – повідомили у компанії. 
Нагадаємо, раніше Gasum мала довгостроковий контракт з 
рф на постачання трубопровідного газу. З травня 2022-го 
такі поставки припинилися, а через рік – у травні 2023 року 
компанія повністю розірвав договір. 

∞ Головою НКРЕКП обрано Юрія Власенка. Раніше він 
працював першим заступником міністра енергетики України, 
а до цього – на різних посадах в Комісії з регулювання 
електроенергетики та в Нацкомісії, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Нафта і нафтопродукти

∞ 28 липня ЗСУ завдали удару по нафтобазі «Польова» в 
курській області. Там знаходиться 11 резервуарів загальним 
об’ємом 7 тис. м3 палива, яке використовується, зокрема й 
для потреб армії рф. Внаслідок атаки були зафіксовані
потужні вибухи та пожежа.

∞ Ціни на нафту зросли менш ніж на 1% в 
п’ятницю, пише Reuters. До цього, вартість 
марок Brent та WTI знизилася більш ніж на 
7% за останні чотири тижні, що стало 
найдовшою серією щотижневих втрат 
поспіль в цьому році. ww.agpu.org.ua




